
REFERAT FRA MØTE I PROGRAMUTVALGET 10. MARS 2011, KL. 15-17,  

SEMINARROM 312, G69  

 

Til stede: Morten Rykke, Anne Eikeland, Anne Skaare, Trond Halstensen, Ragnhild 

Henriksen, Amna Saeed 

 

Fra administrasjonen: Henriette Kleivane 

 

Forfall: Dag Ørstavik, Amanda Daljord Endresen, Jon Egil Fiane  

 

 

Kommentar til innkalling: ingen 

 

Kommentar til dagsorden: Rykke bemerket at saksliste ble sendt ut noe sent. 

 

Saker til eventuelt: Ingen 

 

 

 

1. Orienteringssaker 

 

 Sak til klagenemnda 

 Forslag til ny studieplan sendt på høring til arbeidsgruppe som har gitt 

tilbakemeldinger. Studieplanen vil nå bli sendt videre til fagavdelingene. Det 

foregår også revisjon at studieplanen på bachelor. Det ble påpekt at det er viktig å 

se på TP og Odont i sammenheng, særlig med tanke på felles undervisning. 

 Klagebehandling ODSEM3B. 4 fikk omgjort klage. Patologi mener læringsmål er 

for vanskelige for dette nivået. Flere har allerede bestått konte. I 

klagebehandlingen gikk resultatet fra 34% til ca. 20% stryk. 

 

 

2. Saker til behandling 

 

a) Forslag til retningslinjer for endring i timeplanen 

 

Rykke orienterte om problemstillingen, og presiserte at undervisning ved Det odontologiske 

fakultet skal prioriteres og at det er høy tersker for å endre i den oppsatte timeplanen. Det ble 

noe diskusjon rundt emnet, særlig med tanke på mulighet for bedre tekniske løsninger. 

Eikeland meldte inn ønske om at konsulent på tannpleie, Tone Røtnes legges til listen over 

hvem som skal motta endringer. Henriksen påpekte at studentene ønsker at alle endringer 

legges i timeplanen. Studentene legger inn timeplan på mobil, og det er derfor vanskelig å 

forholde seg til endringer i Fronter.  Diskusjonen ble avsluttet ved at Rykke påpekte at vi må 

forholde oss til det systemet vi har nå, og at vi derfor har behov for disse retningslinjene. 

 

Vedtak: 

 

PSS vedtar retningslinjer for endring i timeplanen. 

 

Enstemmig vedtatt 

 



 

b) Samarbeid i overgangen fra 8.-9.semester 

 

Rykke mente at vurdering bør være på selvstendig grunnlag. Utfordringen er at det er 

kort tid å vurdere studentene på når det kommer i 9. semester. Skaare: ikke ønske om 

at alle instruktører har inngående kunnskap om alle studenter, men at man kjenner til 

enkeltstudenter som kan trenge oppfølging. Eikeland spurte om det kunne løses med 

kartlegging/veiledningssamtale i begynnelsen av semesteret. Henriksen etterlyste 

egenvurdering av studentene, og at dette bør komme i første møte med ny instruktør. 

Ønske om konkret tilbakemelding på hva man er god på og hva man bør forbedre seg 

i. Skaare: mulighet for å flytte veiledning og egenvurdering litt tidligere i 9. semester. 

Alternativ er at repr. fra 9. semester kan være med på evalueringsmøte for 8. sem. 

 

Vedtak: 

 

PSS foreslår at for å få en bedre oppfølging av studentene i 9. semester, oppfordres 

klinikksjefen på barneavdelingen til å være med på evalueringsmøte for 8. semester. 

 

Enstemmig vedtatt 

 

 

c) Reviderte prioriteringsregler ved gjeninntreden til studiet 

 

Saken tas opp på nytt, da studenter som har vært syke fra kontinuasjonseksamen også må inn i 

prioriteringslisten. 

 

Vedtak:  

 

PSS vedtar Reviderte prioriteringsregler med tilføying av syke studenter til punkt 5 og 

korrigering til ”kontinuasjonseksamen”. 

 

Vedtatt med 4 mot 2 stemmer 

 

3. Diskusjonssaker 

 

a) Fronter-tilgang til instruktører 

 

Instruktørtannlegene har behov for tilgang til Fronter for å kunne se hva det foreleses i og hva 

som legges ut av materiale. Saken har også vært tatt opp i ledermøte. IKO har utarbeidet en 

liste på 100 + personer som bør ha tilgang til Fronter. Studentene kan ikke se at det skaper 

problemer med mange deltakere i rommet. Studieseksjonen må finne en løsning for teknisk å 

få dette på plass. 

 

PSS foreslår at instruktører gis tilgang til Fronter. 

 

 

 

 

Det odontologiske fakultet, 10.03.11.  

 



Morten Rykke 

Leder 

 

Henriette Kleivane 

sekretær 

 


